

Lt:Pnd

民丹岛北区盛茂港关帝庙 举行盛会庆祝关帝圣君千秋日



丽珍



欣怡



玥美



维琪



玉玲



关圣帝君亭

【本报讯】关帝庙位于民丹岛北区距离小城乌万镇(Tg. Uban)7公里的盛茂港(Desa Sembong)海边。农历五月十三(6月30日)盛茂港举行疫情以来首次庙会,庆祝关帝圣君千秋日,吸引了大批来自小镇上和附近地区的善男信女前来膜拜,祈求合境平安。

与其他地方相似,庙前摆放着许多桌椅,准备了丰盛的美味佳肴,供远道而来的人们享用,一面观赏歌台上

自丹绒檳榔的玉玲、维琪、丽珍、玥美和欣怡五位歌星的落力演唱,间或举行竞拍前福物,筹集来年庙会的活动资金。

关帝庙始建于20世纪初,改革开放后,庙宇由当地海南华社合力修葺和扩建。据当地一位86岁何敦信老伯的

介绍,当年有大批的海南人逃难到了民丹岛北部的浅港(Berakit),后来有部份人移居到这处马来人叫做Sembong的海边开垦土地和捕鱼。那些年在盛茂港的居民几乎清一色都是海南人,而随着时代的变迁,大部分的人都移居到了外地,留下的大约只有三十来

户。那些移居到外地的人大多只在逢年过节才回到家乡与家人团聚。

在盛茂港还有另一间更大的关圣帝君庙,近年来得到了符德等等多位乡亲和其他社会人士的大力支持下,修建了关圣帝君大理石神像,和大神龟巨型塑像。这座关圣帝君庙也是在疫情期间停办了三年的庙会,预计将在今年的九月初九举行隆重的庆祝活动。 纪力秋报道

棉兰江夏公所举行始祖神像安座三周年纪念日

【本报讯】江夏祖训:信马登程往异方,任寻胜地振纲长,尔思外境犹吾境,身在他乡即故乡,早暮莫忘亲属,春秋须荐祖蒸尝,漫云富贵由天定,三七男儿当自强。2023年6月25日(周日)上午11时,江夏宗亲们于玛荷尼街该公所四楼宗祠堂,恭请法师诵经主持,举行始祖神像安座三周年纪念。是日,宗亲们略备糕点菜肴于始祖坛前拈香膜拜,祈求国泰民安,风调雨顺,合境平安。礼毕大家共进中餐,同申虔敬以敦宗谊。(国强报导)



大家于始祖坛前合照



棉兰江夏公所始祖宗祠堂



法師率众宗亲诵经祈福



共进中餐



杨汉平致悼词

【万隆讯】万隆闽南公会顾问方恩永乡亲(Rachmat Sumadhihardja)于6月23

万隆闽南公会为方恩永举行献花礼

日息劳荣归天国,在世寄居66载。停灵于新天地(Bumibaru)殡仪馆A、B厅时,各方乡亲和亲朋戚友都来吊唁,表达哀思并祝一路走好。于27日上午8时扶柩至加拉旺(Kerawang)永恒(Lestari)火葬场火化。26日午后5时,闽南

公会主席杨汉平、副主席杨瑜娇、吴汉才、理事团顾问黄良如、与理事杨健水、洪民和、洪白荣、周国程、林文庆、洪念娟、萧秀宝、陈俊慧、黄文汉等都来到现场参加献花礼。遗属方陈贤玉夫人率公子方秉耀、秉丰、满女秉新及孙儿孙女等家人在场向来吊唁

亲友叩谢。 杨汉平主席致悼词:“噩耗传来,痛失良友乡亲,悲痛的心情,难以言表。犹记得今年春节,我们还一起把盏言欢,同庆佳节,四个月后的今天却已天人永隔。我们闽南乡亲带着沉痛的心相聚这里,为我们敬爱的方恩永

乡亲敬献素花一环,表达惜别之情。感谢方恩永乡生前对闽南公会的关怀之情将永铭心间。感谢曾经美好的友谊,挚友,我们祝愿您一路走好,安息在没有病痛、荣耀的天家。愿家属节哀顺变。” 方家长公子秉耀 (Rhesa Sumadhihardja) 致词



方秉耀致谢词

感谢闽南乡亲以献花礼悼念父亲,高谊隆情,愿神厚报。(雪妮报道)



杨汉平与理监事献花、行三鞠躬致敬



方恩永遗留家属在灵堂



家属叩谢